虚州成弘

# 2019 年第三季度丽水好人简要事迹

为大力培育和践行社会主义核心价值观,弘扬传递"最美丽水好人"榜样的正能量,凝聚推动丽水发展的强大精神力量和有力道德支撑,市委宣传部、市文明办在全市开展"发现'最美丽水好人'——丽水好人榜"推荐评选活动。2019年第三季度丽水好人名单日前揭晓。

#### 助人为乐好人



龙泉市雏鹰帮扶 团,成立于2018年1 月,由龙泉市西新教 育集团五年级(1) 学生组成。该班学生 徐泽臣由于罹患滑 炎,行动不便形法 下楼梯,因而影班 常上课。于是,该班班

长董梓轩第一个主动背着徐泽臣上下楼梯、上厕所,而班里其他男生见状,纷纷要求加入帮忙,遂成立了"雏鹰帮扶团",轮流背着与自己体型差不多的徐泽臣上下课、上厕所。从2018年1月开始至今,他们已坚持了一年半,这群学生的坚持和善良感动了所有人,获得了老师和家长的全力支持。为了有序帮扶,同学们还排了值周表,没有让徐泽臣落下一堂课,也让校方提出了"给予学生有品质、有温度的教育"新的办学理念。2019年9月,"指尖丽水"报道了这一感人事迹,一夜间新闻阅读量就达到3万+。



张立环,男,1972 年2月出生,中共党 员,籍贯浙江景宁,景宁 畲族自治县凤凰 空心协的联立环在2016 年年初以一份,加县不 是一份,但是一个,是一个。 是一个。 是一个,是一个。 是一个,是一个。 是一个,是一个。 是一个,是一个。

个人的力量是有限的,与一群志同道合的志愿者一起才能汇聚爱心能量。他身体力行,参与义工活动多达五十多次,走访50多个偏远山区开展"爱心百村行"活动,参与焕新乐园公益项目,走访和调查100多户低保儿童帮扶对象,并在安装新乐园的同时全程陪护。张立环是行走在爱心帮扶道路上的党员代表。



夏南春,男,1949年1月出生,中共党员,籍贯浙江青田,青田县船寮镇洪庵村村民。夏南春不仅在工作上认真负责、敬岗爱业,在生活上更是倡导环保新风,乐于助人。2019年3月,夏南春为其去世的老伴举行了青田

殡改后第一例树葬,作为一名退休干部,他本人也是环保葬礼的大力支持者。之后,他更是拿出和老伴多年积蓄 20 多万元成立"春晖基金",为贫困学子带来更多的爱心,帮助青少年实现更多的梦想。他曾获部队三等功、丽水地区优秀党务工作者、丽水地区优秀纪检干部等荣誉。

#### 见义勇为好人



周建平,男,1985 年5月出生,群众,籍 贯浙江青田,青田县侨 卫保安服务有限公司 员工。2018年10月3 日21时许,周建平在 青田县鹤城街道太鹤 大桥下的防洪堤巡逻 时,听闻有人跳江,随后发现一名女子在瓯江水中挣扎。见状,周建平连衣服都未脱,就跳进江中救人。之后,他奋力从背后抓住女子,往岸边游去,途中他呛了好几口水。最后,借助同事扔下来的救生圈,周建平将女子营救上岸。周建平曾获 2019 年丽水市见义勇为先进分子。





李文强,男,1981年1月出生,中共党员,籍贯浙江缙云,缙云县方川小学总务主任。丁王屏,女,1996年5月出生,共青团员,籍贯浙江缙云,缙云县人民医院儿科护士。李文强是一名转业军人,13载青春挥洒部队,曾多次荣获个人三等功;丁王屏是一名护士,救死扶伤、甘于奉献是她的天职。2019年7月17日16时许,缙云东慎落水,李文强闻讯后,立即跳入水中营救,成功将小男孩托举上岸。随后,值班路过的护士下至实施了急救,小男孩最终转危对大王屏立即实施了急救,小男孩最终转危对对王屏以自己的大教死扶伤的良好形象,在社会上引发强烈反响,令人肃然起敬。



雷少雄,男,1964 年 12 月出生,中共 党员,籍贯浙江景宁,景宁机关事务 停中心员工。2019 7 月 1 日 22 点多,导 宁府前加加洞区路职一处辆 按到股外,突然有数 人驾驶的轿车发生

溜坡,正巧见到这一幕的雷少雄想也没想就冲了上去,一边拉住车门把手,试图使车辆停下来,一边通过喊叫,提醒路边的行人、车辆避让。当时,在一家小店门口乘凉的几个人听到雷少雄的喊叫后,立马组成人墙,合力用身体推住正顺着坡势往下溜的车子,避免了伤亡事故。

## 诚实守信好人



王万成,男, 1962年10月出生, 群众,籍贯浙江云 和,云和县金成木业 有限公司董事长。云 和县金成木业有限公司原本是一家限 公司原本是一家联 几人的家庭作坊,然 而,在王万成的带领

下,该企业已经成为拥有员工300多人,年产值近亿元,年创税500多万元,集设计研发、生产销售为一体的木玩龙头企业。二十多年来,王万成严守信用,各种产品从未出现过客户投诉问题,为企业赢得了良好的社会声誉。该公司连续十几年被评为"守合

同重信用企业",连续多年被评为云和县工业制造业二十强企业、纳税大户,公司先后被评为"浙江省农业科技企业""浙江省专利示范企业""丽水市首批重点文化企业""丽水市信用管理示范企业",其自主品牌"老童木玩"还被评为"浙江省著名商标"。



王利平,男,1958年 12月出生,民革党员,籍贯浙江青田,浙江山口建筑工程有限公司董事长。王利平是丽水市优秀的民营企业家,他从事建筑施工及企业管理 30 多年,秉承着"诚信是最大财富"的理念,从一名普

通建筑工人成长为青田县建筑业的领军人物。1986年,创业初期,在山口镇承建人生当中第一个项目的时候,王利平哪怕借钱也足额付给农民工工资;2008年爆发经济危机,在遂昌承建项目的时候,他哪怕亏钱也保质保量完成工程项目。另外,2002年到现在,他出钱抢修地质灾害点并奋战48个小时、捐赠康庄公路、结对扶贫、资助新农村建设,公益事业从未中断。过去的几十年里,哪怕面临绝境,王利平也依然把品质放在首位,因为他说要对得起良心;哪怕遭遇欺骗,王利平却依然把诚信放在心底,因为他说诚信才是最大的财富。

## 敬业奉献好人



邓朝平,男,1978年7月出生,中共党员,籍贯浙江遂昌,遂昌县湖山乡经济发展办公室主任。2019年6月,邓朝平被评为第九届全国"人民满意的公务员"。十多年来,他扎根基层,所驻村中事务,大到村级发展规划设计,小到拍照认证,

他事事参与,献计献策,始终秉持着全心全意为人民服务的信念干工作。2016年北界镇苏村山体滑坡,他第一时间奔赴现场,冒着被泥石流吞没的危险为救援队伍带路,并将450多名村民转移至安全地带。灾后重建期间,他主动提出以个人名义提供担保,为受灾群众筹措11万余元购房首付款。为破解村集体经济发展零收入难题,他与村干部一起跑项目、争资金,立足村情实际,将"消薄"工作和乡村旅游相结合,创新实践"村建民营"+"保底分红"模式,用"保姆型"的服务争取投资项目落地,2018年,红星坪村村集体分红达15万元,由此成为全县"旅游+消薄"的典范。

(下转第五版)

